

ERRATA

In the paper “Histopathological, immunohistochemical, and molecular study of BHV-5 infection in the central nervous system of experimentally infected calves”, published at Pesquisa Veterinária Brasileira, v.35, n.4, p.337-343, 2015, DOI: 10.1590/S0100-736X2015000400004, on page 337, where it reads:

“Renée Laufer-Amorim²”,

it should read:

“Amauri A. Alfieri⁵”.

In the same paper, on page 342, where it reads:

“Dr. Amauri A. Alfieri for providing the BHV-5 AA PAR strain.”,

it should read:

“Profa. Renée Laufer-Amorim.”